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Z povolených zdrojů

Ukrajina a Izrael v šoku: na válku od USA už ani dolar.
USA odvrátily zhroucení minutu před

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1550-ukrajina-a-izrael-v-soku-na-valku-od-usa-uz-ani-dolar-usa-odvratily-zhrouceni-
minutu-pred

Že jsou finance USA v katastrofálním stavu, zatímco vůdci chrastili
zbraněmi po celém světě, si štěbetali už i vrabci na střechách. A dnes v
noci vybuchla bomba!

Zhroucení USA na poslední chvíli odvrátil americký senát za cenu toho,
že Ukrajina a Izrael na další válku nedostanou ani dolar.

US-Repräsentantenhaus votiert für Übergangshaushalt

 Nun geht das Gesetz vor den Senat.
15.11.2023 - 02:13
Zdá se, že obávaný defaut v USA byl zažehnán. Poslanci americké
Sněmovny reprezentantů schválili v úterý (místního času) návrh
zákona o prozatímním rozpočtu více než potřebnou dvoutřetinovou
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většinou.

Bez schválení by už od soboty nedostali platy mimo jiné
zaměstnanci části veřejné správy. Návrh nyní musí schválit Senát,
druhá komora Kongresu USA.

Je to považováno za formalitu, protože demokraté mají v Senátu
většinu a návrh již kladně komentovali. Tamní republikánské vedení
také již naznačilo svůj souhlas. Hlasování se očekává koncem tohoto
týdne. Poté musí návrh ještě podepsat prezident Joe Biden.

 To však nezahrnuje podporu, kterou Biden požaduje pro Izrael a Ukrajinu, stejně
jako nové peníze na ochranu hranic USA s Mexikem.

 Pro předlohu hlasovalo 336 členů Sněmovny reprezentantů, 95
poslanců ji odmítlo. Návrh zákona by do 19. ledna financoval zhruba
pětinu peněz na vládní operace a federální agentury, včetně peněz na
armádu a veterány, zemědělství a dopravu. Další čtyři pětiny, jako je
ministerstvo zahraničí, obchod, práce a zdraví, budou podle listu The
Washington Post financovány do 2. února.

  Nově zvolený vůdce republikánské většiny ve Sněmovně
reprezentantů Mike Johnson představil zákon minulý týden. 

V sobotu končí funkční období aktuálního provizorního rozpočtu, který
teprve začátkem října schválil americký Kongres. Do té doby se muselo
najít řešení, jak odvrátit insolvenci veřejné správy.

Handelsblatt GmbH

A další reakce už vůbec klid nepřináší! Naopak se zvyšuje panika.

Berkshire Hathaway

Warren Buffett prodává akcie GM a Chevron
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Podle zprávy pro Komisi pro cenné papíry (SEC) se hvězdný investor
ve třetím čtvrtletí postavil do obranné pozice. Z portfolia vyletěly i další
akcie.
A to je další zpráva 15. listopadu 2023
Nyní je poplach v Evropě, protože tíha válek by se přenesla na
katastrofální stav Evropské unie a jak je známo, Evropa je na konci
ekonomických sil a i v Německu už se bouří, protože na války nemají.

_______________________________

A v této situaci ekonomického hroucení a ekonomické destrukce šílená
česká vláda v čele s Černochovou a Stanjurou z ODS hází biliony do
bezedné díry a vyhrožuje, že války bude snad financovat sama. A
Řehka už se tváří jako generál a vůdce planety Země.

Lidé se stále silněji ptají, zda je to vláda magorů, či zločinců,
protože není na zdravotnictví, školství, modernizaci země, ale
váleční vůdci si nakupují vojenské hračky na zabíjení jak šílení. Na
dluh. 

Proboha, je národ český slepý?
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